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Az Üllői Keresztelő Szent János 
Egyházközség Hírlevele 

HÚSVÉT III. VASÁRNAPJA 
Alleluja + Alleluja + Alleluja 

       
A hit a keresztény élet alapja. Mi törekszünk arra, 

hogy becsületesen éljünk, kötelességeinket teljesítsük, 
embertársainkat szeressük, mert hiszünk Istenben, aki lát 
minket, számontartja és megjutalmazza tetteinket. Mi 
türelmesen hordozzuk keresztjeinket és elfogadjuk a 
halált is, mert hisszük, hogy a földi élet csak zarándokút. 
A végállomás odaát van, ahol már nem lesz könny és 
szenvedés, hanem örökkétartó öröm és boldogság. 

OLVASMÁNY – ApCsel 5, 27b–32. 40b–41 
A keresztény élet velejárója a tanúságtétel. Hirdessük 
Jézus életét, halálát és feltámadását. De ne csupán 
szavunkkal, hanem életünkkel is. Sőt ezt a 
kötelességünket teljesítenünk kell akkor is, ha 
üldöztetéssel jár. Az apostolok erre szép példát mutattak 
nekünk. 

SZENTLECKE – Jel 5, 11–14 
János apostol látomásban ismeri meg azt, aki szól hozzá, 
küldetést ad neki, Jézust. Ő az Isten Báránya, akit 
megöltek, de él és uralkodik az emberek, sőt az egész 
kozmikus világ fölött is. Szenvedésével és feltámadásával 
érdemelte ki a mindenség dicséretét. 

EVANGÉLIUM – Jn 21, 1–19 
A mai evangélium is tanúsítja, hogy az apostolok 
munkájának sikere elsősorban nem az ő erőfeszítésüktől 
függ, hanem Jézus kegyelmi ajándéka. 
A mai nap evangéliuma Jézus megjelenéseinek sorát 
folytatva elbeszéli, miként erősítette meg az apostolokat 
feltámadása után negyven nap alatt, s miként adta meg 
utolsó tanításait és egyházalapító intézkedéseit. 
Jézus a túlsó partról ma is figyeli, irányítja és segíti 
Egyházának munkáját. Az Egyház viszont Péter utódán 
keresztül tanúskodik a világ végéig a Krisztus iránt való 
szeretetéről és hódolatáról. 

AZ EUCHARISZTIÁHOZ 
Jézus a Tibériás-tónál kenyérrel és hallal vendégeli meg 
tanítványait. Mi az Eucharisztia asztalánál élvezzük az ő 
vendégszeretetét. Fogadjuk mindig örömmel a lakomára 
való hívását. 

EGY GONDOLAT 
Krisztus feltámadása magában hordja valamennyiünk 
testi feltámadásának ígéretét és zálogát. Krisztus nem 
önmagáért támadt fel, hiszen istenségének nem árthatott a 
halál. Hanem azért, hogy föltámadt szent emberségén át 
reánk is kiárassza a feltámadás erejét. Ezért Húsvét a 
keresztény reménységnek, az örökkévalóságba 
beletekintő bizakodásnak ünnepe. Felértünk a győzelem 
hegyére, a világosság győzött a sötétség felett, az élet a 
halál felett. 
 

ELMÉLKEDÉS 
Nyisd meg, Uram, szívünket, nyisd meg, Uram, fülünket 
a végtelen felé, hogy megérezzük és meghalljuk a 
végtelenség távlatait, szélességét, hosszúságát, irgalmad 
nagyságát és mélységeit. Mert te igazában nem a vad 
haragvás, nem a szörnyű ítélet, hanem a szív Istene vagy.                                                         

ALLELUJA 
Az Alleluja a héberből származik, és szó szerint annyi: 
Hallelu-Jah = Dicsérjétek Jahvét, az Istent. A 
szentmisében az alleluja előhang az evangéliumhoz: 
Krisztus érkezését jelentő ünnepi harsona. Énekeljük 
lelkesen! 

MÁJUSI LITÁNIA 
MÁJUSI SZŰZ MÁRIA-ÁJTATOSSÁG 

Május estéin a Szűzanya tiszteletére végzett 
magánájtatosság. Rendszerint népénekekből, a lorettói 
litániából, Mária-imádságokból, Mária-antifónából, 
esetleg prédikációból áll. A végén szentségi áldást adnak 
cibóriummal, ünnepélyesebb esetekben monstranciával.  
Az első ilyen jellegű ájtatosságot 1700 körül Nápolyban 
tartotta P. Ansaloni SJ. A 19. század elején már egész 
Európában, Magyarországon is elterjedt. VII. Piusz pápa 
1815-ben búcsút is engedélyezett hozzá. 
 

Néked ajánljuk, Szűzanyánk,  
a legszebb hónap alkonyát... 

MOST SEGÍTS MEG MÁRIA... 
Most segíts meg Mária, ó irgalmas Szűzanya! Keservét a 
búnak, bajnak eloszlatni van hatalmad. Hol már ember 
nem segíthet, a Te erőd nem törik meg. Hő imáit 
gyermekidnek nem, Te soha nem veted meg. Hol a 
szükség kínja nagy, mutasd meg, hogy anyánk vagy. Most 
segíts meg Mária, ó irgalmas Szűzanya! Amen. 
Imádkozzunk a magyar édesanyákért és nagyanyákért 
ezen a vasárnapon, mivel  hazánkban és több országban 
ma tarják az Anyák napját. 

ADOMÁNYAIKAT köszönettel fogadjuk 
az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára. 
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928 

IRODAI IDŐ: hétfő, 17:00–18:00 
a plébánia hivatal irodájában 
SZENTMISÉK RENDJE: 

Hétfőn 18:00, Szerda reggel 07:30 
Szombat este vigilia 17:30 – Vasárnap reggel 09:30 
 
 

IN MEMORIAM 
MINDSZENTY JÓZSEF 

bíboros, hercegprímás, esztergomi érsek 
* Csehimindszent, 1892. március 29. 

+ Bécs, 1975. május 6. 
Imádkozzunk boldoggá avatásáért! 

 



 
Húsvét III. hete 

Vasárnap, C évben 
 

ApCsel 5,27b-32.40b-41; Jel 5,11-14; Jn 21,1-19 
 
„Majd hallottam, hogy minden teremtmény a mennyben, 

a földön, a föld alatt és a tengerben, az egész 
világmindenséggel egyetemben ezt harsogta: 

 »A trónon ülőnek és a Báránynak áldás, tisztelet, 
dicsőség és hatalom örökkön-örökké!«” 

 
A Jelenések könyvében felhangzó égi Isten-

dicsőítéseknek hallatlan aktualitása van. A nem 
keresztény apokalipszisek élesen megkülönböztetik 
a jelent a jövőtől, a mindenestül pusztulásra ítélt 
(mert bűnös) világot az eljövendőtől, ahol Istennek 
és az ő választottainak győzelme egyértelmű és 
végleges. Ezekhez hasonló a nem egészen hívő 
keresztény álmodozása is, aki úgy gondolja, itt a 
földön tűrni és szenvedni kell, de már előre látja, 
hogyan fognak ellenségei és rosszakarói az utolsó 
ítéletkor a kárhozat kénköves lángjai közé hullani. 

Szent János jelenéseiben a jelen idő, ez a földi 
élet, amely valóban üldöztetéssel, vérontással, 
bűnnel szennyezett, valamiképpen már magában 
hordozza a végső győzelem napját: a földön miséző 
Egyház énekei azonosak az angyalok és üdvözültek 
megszámlálhatatlan seregének győzelmi énekével, s 
némán is ezt harsogja az egész univerzummal együtt 
minden teremtmény: „A trónon ülőnek és a 
Báránynak áldás, tisztelet, dicsőség és hatalom 
örökkön-örökké”. 

A földi liturgia és az égi egyazon trónon 
ülőnek, az Atyaistennek; a Báránynak, a megölt, de 
feltámadott áldozati Krisztusnak; és a Hét Lángnak, 
a Szentléleknek szól. Itt a két idő: a történelmi és 
kozmikus jelen, illetve az örök jövő nem egymás 
után következnek, hanem az örökkévalóság a 
megtestesüléssel szinte berobbant a mulandósággal 
megjelölt világba, s a hit és a keresztség által azóta is 
feszegeti belülről a jelen idő burkát.  

Így az Egyház maga is eszkatologikus, 
végidőkbeli valóság: noha még ezen világ 
veszedelmei között él, liturgiája már az egyetlen 
isteni trón körül a végső győzelmet ünnepli és abból 
részesít. Amint a mai Evangéliumban láthatjuk, az 
Egyház csónakja a mulandó idő vizén úszik, de a part 

felé tart, ahol a Feltámadott vár rá, akit felismer a 
hitben, s akit szeretetével már elveszíthetetlenül 
magáénak mondhat. Az Egyház szereti Krisztust, 
amint azt Péter szavával megvallja, és ahol Isten 
szeretete uralkodik, ott nincs többé bűn és halál, 
mégis, az Egyháznak küldetése van ezen a világon, 
míg a földi idő véget nem ér s a választottak száma 
egészen be nem telik. 

(fr. Barsi Balázs ofm) 

VEZÉRCZIKK: Aki temette már szeretteinek 

valamelyikét, annak volt alkalma elgondolkodni a 
Húsvét titkán. Szem- és szívügyre vehette a reményt, 
a megváltást, az Üres Sír csodáját. Igen, amióta a 
világ világ, az a legnagyobb világtörténelmi 
esemény, hogy Mesterünk legyőzte a halált. Nem a 
maga dicsőségére, hanem a mi javunkra, hogy 
lássuk: élni érdemes, mert a halál nem vég, hanem 
kezdet. Az Ő diadala óta reméljük, hogy kedvesünk 
sírja üres.           (Czakó G.) 

Húsvéti imádság 
Isten egyszülött Fia! 
Taníts meg engem igazi nagylelkűségre! 
Taníts meg engem arra, hogy úgy szolgáljak Neked, 
amint az Téged megillet: 
Adni latolgatás nélkül. 
Harcolni, ügyet sem vetve sebeimre. 
Dolgozni szakadatlan. 
Magamat egészen feláldozni. 
Jutalmat nem várni. 
Legyen nekem elég az a boldog tudat, 
hogy szent akaratodat teljesítettem. 
                (XVI. Benedek pápa - Josef Ratzinger) 
Jézus megjelenései hozzásegítenek ahhoz, hogy az 

általa alapított Egyházról  
is valóságos képet kapjunk.  

Az Egyház az apostolokra épült,  
de nem az ő emberi erőfeszítésük alapján közvetíti 

az üdvösséget,  
hanem Krisztus szaván keresztül.  

Ha az ő utasítását követjük,  
Péter hálója megtelik, és nem szakad szél:  

Krisztus már a túlsó parton van,  
az örökkévalóságban,  

s onnan irányítja tanítványai munkáját.  
Az Egyház viszont Péteren keresztül  

tanúskodik a világ végéig.  
Krisztus iránti szeretetéről és hódolatáról. 


